

Календарний план з трудового навчання 6 клас II семестр

Складено за Навчальною програмою з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів. 5 – 9 класи, що затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804

Дата	№ уроку	Тема уроку	Домашнє завдання
<p>Проект 5: Об'ємна м'яка іграшка Основна технологія: технологія обробки текстильних матеріалів ручним способом Додаткова технологія: технологія виготовлення вишитих виробів</p>			
	33	Вибір та обґрунтування теми проекту. Планування роботи з виконання проекту.	<i>Закінчити планування роботи з виконання проекту.</i>
	34	Проектування іграшки методом біоформ. Графічне зображення.	<i>Закінчити створення графічного зображення виробу.</i>
	35	Добір конструкційних матеріалів та інструментів для виготовлення м'якої іграшки.	<i>Підібрати конструкційні матеріали та інструменти для роботи.</i>
	36	Виготовлення шаблонів. Розкрій виробу.	<i>Закінчити розкрій виробу</i>
	37	З'єднання деталей крою іграшки	<i>Повторити послідовність з'єднання деталей виробу.</i>
	38	З'єднання деталей іграшки	<i>Повторити послідовність виготовлення вишитого виробу.</i>
	39	Оздоблення іграшки (на власний вибір)	<i>Повторити способи оздоблення іграшки</i>
	40	Остаточна обробка виробу. Захист проекту	<i>Повторити прийоми догляду за виробами з текстильних матеріалів</i>
<p>Тематична атестація</p>			
<p>Проект 6: Декоративні квіти Основна технологія: технологія обробки текстильних матеріалів ручним способом</p>			

<i>Додаткові технології: технологія виготовлення виробів з бісеру</i>		
41	Вибір та обґрунтування теми проекту. Планування роботи з виконання проекту.	<i>Закінчити планування роботи з виконання проекту.</i>
42	Проектування форми методом біоформ. Моделі-аналоги. Графічне зображення.	<i>Закінчити створення графічного зображення виробу.</i>
43	Добір конструкційних матеріалів та інструментів.	<i>Підібрати конструкційні матеріали та інструменти для роботи.</i>
44	Виготовлення шаблонів. Розкрій виробу.	<i>Закінчити розкрій виробу</i>
45	Виготовлення пелюсток.	<i>Повторити способи створення квіток та листків</i>
46	Виготовлення серединки квітів у техніці плетіння з бісеру.	<i>Повторити способи виготовлення серединки квітів</i>
47	З'єднання деталей квіток.	<i>Повторити способи з'єднання деталей квіток.</i>
48	Остаточна обробка виробу. Захист проекту.	<i>Повторити прийоми догляду за штучними квітами</i>

Тематична атестація

<i>Проект 7: Писанка</i>		
<i>Основна технологія: технологія виготовлення писанок</i>		
49	Вибір та обґрунтування теми проекту (виду писанки). Сучасна писанка в різних регіонах та країнах. Оздоблення писанок сучасними матеріалами.	<i>Закінчити планування роботи з виконання проекту.</i>
50	Конструювання малюнка писанки метод фантазування або біоформ	<i>Закінчити створення графічного зображення виробу.</i>
51	Добір конструкційних матеріалів та	<i>Підібрати конструкційні матеріали та</i>

		інструментів для оздоблення писанки.	<i>інструменти для роботи.</i>
	52	Підготовка основи писанки до оздоблення	<i>Закінчити підготовку основи писанки до оздоблення</i>
	53	Оздоблення основи писанки	<i>Повторити способи оздоблення писанки</i>
	54	Виготовлення писанки	<i>Повторити послідовність виготовлення писанки</i>
	55	Виготовлення писанки	<i>Закінчити оздоблення писанки</i>
	56	Остаточна обробка виробу. Захист проекту.	<i>Повторити прийоми догляду за писанками</i>

Тематична атестація

Проект 8: Брелок

Основна технологія: технологія виготовлення виробів з бісеру

	57	Вибір та обґрунтування теми проекту (виду брелка). Планування роботи з виконання проекту.	<i>Закінчити планування роботи з виконання проекту</i>
	58	Проектування форми методом біоформ. Графічне зображення.	<i>Повторити методи проектування</i>
	59	Добір конструкційних матеріалів та інструментів для роботи. Добір схеми.	<i>Підготувати матеріали та інструменти для виготовлення виробу.</i>
	60	Виготовлення брелка	<i>Повторити послідовність виготовлення брелка.</i>
	61	З'єднання деталей виробу	<i>Закінчити з'єднання деталей виробу</i>
	62	Остаточна обробка виробу. Захист проекту.	<i>Повторити прийоми догляду за виробами з бісеру</i>

Тематична атестація

Проект 9: Прикраса із стрічок

<i>Основна технологія: технологія виготовлення виробів у техніці макраме.</i>		
63	Вибір та обґрунтування теми проекту (виду прикраси зі стрічок). Планування роботи з виконання проекту.	<i>Закінчити планування роботи з виконання проекту</i>
64	Проектування прикраси методом фантазування або біоформ. Графічне зображення. Добір конструкційних матеріалів, інструментів та пристосувань для виготовлення прикраси.	<i>Підготувати матеріали та інструменти для виготовлення виробу.</i>
65	Виготовлення прикраси.	<i>Повторити технологію виготовлення виробу</i>
66	Остаточна обробка виробу. Захист проекту.	<i>Повторити прийоми догляду за виробами зі стрічок</i>
<i>Розділ 2: Технологія побутової діяльності та самообслуговування</i>		
<i>Міні-проект 1: Охайне житло</i>		
<i>Технологія: технологія догляду за житлом.</i>		
67	Особливості прибирання житла	<i>Вивчити правила догляду за житлом</i>
68	Мийні засоби та інструменти для прибирання житла.	<i>Вивчити види мийних засобів та інструментів для прибирання житла</i>
Тематична атестація		
<i>Проект 2: Здоров'я та краса мого волосся.</i>		
<i>Технологія: технологія догляду за волоссям</i>		
69	Типи волосся. Зовнішній вигляд волосся та стан здоров'я людини.	<i>Вивчити типи волосся</i>
70	Особливості догляду за волоссям.	<i>Вивчити особливості догляду за волоссям</i>